



# 风靡上海的小剧场音乐剧《阿波罗尼亚》落户成都 西部文化产业中心迎来一台好戏

华西都市报讯(记者 苟超)10月18日晚,四川日报报业集团西部文化产业中心5楼,一家特殊的“小酒馆”——《阿波罗尼亚》开业了!作为一部环境音乐剧,《阿波罗尼亚》自2020年8月28日在上海开演至今,好评不断,一票难求。如今,该剧正式落户成都,以专属小剧场形式展开长期驻演。

《阿波罗尼亚》改编自韩国音乐剧《Mia Famiglia》,由高瑞嘉导演、刘艾编舞,当晚的演出由演员邵奕磊、陈科铭、郝李英杰主演。讲述的是在1930年大萧条时代的纽约,通过非法酿酒而占领城市的黑手党势力逐渐壮大。穷苦劳动者们最爱的酒吧阿波罗尼亚,也未能幸免落入黑手党之手,即将被迫关门停业。

该剧由一条主线和两条支线组成,不仅有两位歌舞演员理查德、奥斯卡和黑手党史蒂夫的故事,还穿插着讲述黑手党领袖接班人争夺之战的《相亲相爱一家人(Mia Famiglia)》,以及贫穷男人和富家女的爱情故事《布鲁克林大桥的传说》。

除了绝佳的故事编排,每个演员还身担着一人分饰多角的任务,他们不拘泥于性别、地位、年龄,展现出12个多样反转的角色。值得一提的是,该剧还创新性地将剧场环境还原为贴合故事时代背景的酒馆样貌,打破传统观演关系,让每一位观众都成为“酒馆”中的“客人”,零距离观看演出。同时,近30首集摇滚、爵士、流



小剧场音乐剧《阿波罗尼亚》剧照。

行等曲风于一体的现场演唱曲目,时而悠扬婉转时而欢快活泼,给观众以最震撼的视听盛宴,笑声、掌声、叫好声不断。

谈及为何选择落户成都驻场演出,《阿波罗尼亚》制作方、一台好戏的负责人谢巍表示:“我们最早考虑的地方就是上海跟成都,因为这两个城市太像了,它的青年文化,它的包容性,它的那种多元,都很像。这种小剧场的概念,我们也参考了很多像首尔、东京等地的小剧场的设定和感觉,我觉得这两个城市的观众会很容易接受它。”

在剧目选择上,一台好戏“会考量它首先是好戏,也符合容易被大众接受的那种娱乐感或好的质感。”谢

巍说,“演员的话,既有音乐剧圈已经小有名气的演员,也会有我们在成都发现的一些新苗子,而且这个过程我们还会持续下去,随着剧一直在演,我们还会在成都去挖掘更多新的演员。”

谢巍也希望,《阿波罗尼亚》在持续演出的过程中,能够与成都这座城市“慢慢地长在一起。”

西部文化产业中心是四川日报报业集团投资开发并自持的大型文化综合体,省文旅发展重点项目。依托川报集团强大的媒体矩阵与文化资源,汇集各大文化名家、文化品牌、文化事件,西部文化产业中心将成为文化与商业高度融合发展的创新标志,为浓厚的历史文化底蕴注入现代时尚的全新活力。

## 中国人寿推出 国寿鑫裕金生两全保险

华西都市报讯(记者 董天刚)中国人寿保险股份有限公司(以下简称中国人寿寿险公司)即将推出可帮助人民群众更加科学合理地规划家庭中长期资金的国寿鑫裕金生两全保险。该保险产品具有“投保范围宽、生存给付稳、满期领取早、身故保障高”等四大特点。

一、投保范围宽。该保险产品投保范围为0-72周岁,凡72周岁及以下身体健康者均可投保,投保范围宽泛,可让更多客户享受到中国人寿的优质保险保障服务。

二、生存给付稳。该保险产品自合同生效年五个保单年度后的首个年生效对应日起,至合同保险期间届满前,若被保险人生存至合同的年生效对应日,可按照合同约定:交费方式为一次性交付的,每年可按合同基本保险金额确定的年交保险费的20%领取生存保险金;交费期间为三年的,每年可按合同基本保险金额确定的年交保险费的60%领取生存保险金;交费期间为五年的,每年可按合同基本保险金额确定的年交保险费的100%领取生存保险金。

三、满期领取早。该保险产品的保险期间分为八年和十年两种,投保人在投保时可选择其中一种作为合同的保险期间。被保险人生存至合同保险期间届满的年生效对应日,即可按合同基本保险金额领取满期保险金。

四、身故保障高。该保险产品不仅涵盖身故保障,对于以乘客身份乘坐合同约定的客运交通工具期间遭受意外伤害,额外提供客运交通工具意外伤害身故保障。双重的身故保障,给客户加倍关爱。

国寿鑫裕金生两全保险作为中国人寿寿险公司推出的重量级保险产品,将为一直信任和支持中国人寿的广大客户,规划稳健未来,守护美好生活。

具体详情请咨询中国人寿客户服务专线95519或到当地中国人寿寿险公司营业网点咨询。



客户服务专线 95519 www.chinalife.com.cn

本简介仅供参考,具体内容以《国寿鑫裕金生两全保险利益条款》和《中国人寿保险股份有限公司个人保险基本条款》为准。

### 国寿鑫裕金生两全保险

- 投保宽泛 裕享风华
- 满期领取 灵活规划
- 生存给付 添福添金
- 身故保障 悦享金生

中国人寿保险股份有限公司 四川省分公司  
China Life Insurance Company Limited Sichuan Branch  
成都市高新区天府大道北段966号



相知多年 值得托付